
ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 

змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Міністерство освіти і науки України; пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135; код за 

ЄДРПОУ – 38621185; категорія замовника – орган державної влади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Послуги 

доступу до мережі Інтернет (код ДК 021:2015 – 72410000-7 Послуги провайдерів). 

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2025-02-26-008389-a.   

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
Безперервне надання послуг захищеного доступу до мережі Інтернет є критично важливим для 

роботи всіх структурних підрозділів Міністерства, оскільки безпосередньо впливає на захищений 

доступ працівників Міністерства до інформаційних ресурсів у мережі Інтернет, зокрема до 

електронних документів, бази даних, програмних систем та інших ресурсів, які необхідні для 

виконання їхніх професійних обов’язків. Забезпечення працівників Міністерства безперервним 

захищеним доступом Міністерства до мережі Інтернет потребує здійснення закупівлі послуг доступу 

до мережі Інтернет (код ДК 021:2015 – 72410000-7 Послуги провайдерів).  

Телекомунікаційна мережа включає в себе організацію фізичного з’єднання, встановлення та 

налаштування необхідного телекомунікаційного обладнання, налаштування логічного з’єднання та 

інші. Послуги повинні відповідати таким вимогам, як: 

 Надання стабільного та якісного доступу до мережі Інтернет із гарантованою швидкістю 

передачі даних. 

 Забезпечення безперервності надання послуг з мінімальним рівнем затримки та високою 

надійністю з'єднання. 

 Можливість використання виділеного каналу зв’язку для забезпечення підвищеної безпеки та 

швидкості доступу. 

 цілодобовий моніторинг роботи каналів зв’язку; 

 Наявність технічної підтримки провайдера 24/7 для оперативного усунення можливих збоїв 

та технічних проблем; 

 наявність потужного центру керування телекомунікаційною мережею, що дозволяє 

оперативно виявляти та усувати пошкодження телекомунікаційного обладнання та каналів зв’язку 

«останньої милі», які найбільш часто виходять з ладу.  

 Відповідність послуг вимогам інформаційної безпеки та захисту даних 

Міністерство потребує  доступу до мережі Інтернету зі швидкістю до 1000 Мбіт/сек зарубіжних 

та українських ресурсів.  

Закупівля послуг доступу до мережі Інтернет є необхідною для забезпечення ефективної роботи 

МОН, виконання її завдань та підтримки належного рівня комунікації. Це дозволить забезпечити 

безперервний доступ до інформаційних ресурсів, ефективну роботу співробітників та виконання 

функцій, що потребують підключення до Інтернету 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» за КПКВК 2201010 

«Загальне керівництво та управління у сфері освіти і науки» відповідно до бюджетного запиту на 

2025 рік. 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість Послуги 

доступу до мережі Інтернет  становить   182160,00 грн (сто вісімдесят дві тисячі сто шістдесят грн 00 

коп.) з ПДВ та  розрахована з урахуванням наданих послуг  в попередніх роках та з урахуванням 

обсягу робіт, зазначених в технічних вимогах до проекту Договору. 

7. Процедура закупівлі:  
Договір укладається відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з для його припинення або 

скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178, на 



підставі абзацу 4 підпункту 5 «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 

виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з 

технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником»).  

 


